

你上大学时的“宿管” 有没有这么年轻漂亮？

“90后”女大学生 放弃公务员当宿管走红网络

提起大学里的宿管(宿舍管理员的简称),大家的印象不外乎“大妈”、“大嗓门”、“大长脸”等形容词。不过在浙江农林大学,有一批“小清新”宿管,他们多是刚毕业的大学生,靠着亲和力受到了学生的欢迎。最近,一名“90后”宿管通过微博遥控管理宿舍、与学生互动,吸引了近两万名“粉丝”,开始走红网络。

微博已拥有近两万名“粉丝”

“搬了一早上自行车,我这老腰都折了。被搬走车的同学去车库找,我码得可整齐了。”这是“C9C10小雪阿姨”在微博上发布的最新内容。

“车库里真的很整齐,辛苦了哦。晚上回来时

我们会把车子放整齐的。”“小雪阿姨”的微博后跟了近300条回复,多数是学生的反馈。

“C9C10小雪阿姨”开微博不到一个月,已拥有了近两万名“粉丝”,现在她不但是在学校里的名人,在网络上人气也很旺。

男生说,她来了后,寝室卫生一天天好转

“C9C10小雪阿姨”原名汪雪,其实是标准的“90后”,今年7月刚刚大学毕业,曾考上公务员,但最后选择了宿管这一工作。“90后”女大学生管理男生宿舍能行吗?两个月下来,答案出来了:汪雪和学生年龄相近,容易沟通,再加上工作认真、细致,很快就受到了男生的欢迎和尊敬,男生宿舍

“脏乱差”的面貌得到很大改观。

住在C9公寓5楼的一名男生说,“小雪阿姨”来了以后,自己寝室的卫生环境也在一天天好转:“其他阿姨像妈妈,检查多了,我们皮也厚了,不怕;小雪阿姨像同班女生,让她看到寝室脏,多不好意思。”

中秋值班,有12个学生送月饼

一个月前,汪雪还特地开通了微博,与学生交流。在微博里,“小雪阿姨”经常“碎碎念”:“记得我昨天帮着清理垃圾的寝室不?刚刚上去,他们居然搞得干干净净,超级感动的……”通过微博,学生也经常与汪雪互动。

“学生们很有情义,中秋节那天我在微博上说自己正在公寓值班,结果先后有12位学生给我送来了月饼,让我感到前所未有的幸福。”汪雪说。

现在汪雪在微博上已经拥有了近两万名粉丝,不仅本校的学生关注她,其他高校学生甚至普通网民也被她吸引。网民们认为,同龄人当宿管,能够拉近与学生的距离,更有人情味儿,而且管理也更有效。

汪雪走红的另外一个原因是,她放弃了公务员而选择宿管这个不起眼的工作,网民们还在她的微博里展开了一场关于职业选择的讨论。 新华社电



汪雪发在微博上的照片

过重阳,合肥一老人 一天“被洗脚”7次

10月23日,合肥市老年公寓前后有4拨爱心人士来给老人们献爱心。重阳前后,献爱心活动突然井喷了,这家养老院有位老人甚至一天被志愿者们洗了7次脚。这样的献爱心,不少老人都说受不了。

矛奶奶住在夕阳情老年公寓,一周前,原本较为安静的老年公寓,一下子变得异常热闹,每天都有爱心人士来关爱他们这些老人。

10月23日,也是如此。早上7点半吃完早饭,老年公寓便迎来了第一拨社会爱心人士,这些人主要是来帮老人们打扫卫生、洗头洗脚、剪指甲甚至是掏耳朵,并为老人发放零食。

矛奶奶很开心,带着爱心人士给的零食回到房间,还没坐多长时间,第二拨社区爱心人士又来了,依然是同样的工作。

午休之后,下午又有爱心人士来了,这次来的也是志愿者,主要和老人联欢,表演节目,节目表演结束之后,老人们还有一场活动,最后一拨爱心人士要和老人一起包饺子。

这一天,矛奶奶的头被梳了2次,被剪了2次指甲,被洗了2次脚,被掏了2次耳朵……养老院好几位老人都享受了同样的待遇。

下午4点,记者见到矛奶奶时,矛奶奶已经耷拉着脑袋,负责护理的工作人员说,老人家高兴过头了,最近每天都有爱心人士来献爱心,打破了老人的作息习惯,老人可能有点累了。

其实,矛奶奶的经历还算好的,合肥市老年公寓的一位工作人员告诉记者,因为前来献爱心的人太多了,工作人员忙着组织,一时疏忽,有个老人一天甚至被洗了7次脚,现在他们再也不允许志愿者帮老人洗脚了,全部由护工来完成。

据合肥在线

治疗前列腺有了新技术“沃尔曼”领先传统技术50年?

随着“沃尔曼强能前列腺治疗系统”落户郑州同济医院并深入应用,其临床效果惊喜不断

郑州同济医院省内首家引进“沃尔曼”所创造的效应,经由各大媒体火爆传播,深受业界和患者青睐。近日,争相到郑州同济医院男科体验“沃尔曼”新技术已成众多新老前列腺患者首选。已受益的160余名患者普遍反映:除治疗前列腺疾病“更安全、更有效”外,“沃尔曼”还有助男性功能提升,在改善功能障碍方面同样效果显著,这令他们格外惊喜。

绿城市民真情表白:

治疗前列腺新技术,“沃尔曼”领先传统技术50年

31岁的惠济区小崔,新婚第一年,生活美满幸福。谁知好景不长,两年前,他发现自己有尿频、尿痛症状。在某门诊检查,被诊断为前列腺炎。又去了其他大型医院,吃药做手术都不见好。小崔的病越来越重了,老婆对他也展开了冷战。

前些日子,小崔像往日一样翻阅报纸,被媒体报道的“沃尔曼强能前列腺治疗系统”所吸引。了解后得知,这是由美、德、日、加拿大等10余个国家的专家科研团队经过8年潜心研究、历时13年而推出的一项国际最新的治疗前列腺疾病及并发的性功能障碍领先技术。小崔专程请假前往郑州同济医院男科咨询,郑州同济医院男科首席专家常现堂详细地了解他的病情,向他推荐了沃尔曼强能前列腺治疗系统!小崔认可并接受了该系统治疗,当时

就感觉疼痛、尿道灼痛有明显缓解。接下来的几天里,他又接受了几次治疗,以前的尿频、尿急、尿道灼痛、射精痛等症状由重变轻,直到现在完全消失,他的性功能也得到明显提高,无论是勃起硬度还是持久度都处在了正常偏上的水平。“治疗前列腺,‘沃尔曼’领先传统方法最少50年!”大病初愈,小崔显得很激动。

国内男科泰斗盛赞“沃尔曼”: 革命性治愈前列腺,全方位提高性功能

“沃尔曼新技术的出现极具变革性,它解决了传统前列腺疾病诊疗中测温、控温难题,使治疗更安全、更有效。”中国男科第一人郭应禄院士表示。

郑州同济医院男科首席专家常现堂院长对“沃尔曼”的神奇魅力作了进一步解读:“与传统前列腺疾病治疗方式相比,‘沃尔曼’不传温度只传场能,场能发生源与病灶相处在同一环节,场能量不衰减,在场能作用下,直达病灶深处,使炎症快速消退。并且,在‘沃尔曼’独有的智能聚焦场能发生源作用下,脑下垂体分泌多量内啡肽氨基化

合物,而内啡肽能很好地缓解前列腺痛,大幅提高人体免疫力。

国内男科领军人物、博士生导师宋宗禄教授对“沃尔曼前列腺强能治疗系统”也做了高度评价:除在治疗前列腺炎上更安全、更有效,从而使前列腺炎导致的性功能减退有大大改善外,相比传统前列腺治疗技术,“沃尔曼”在治疗前列腺疾病同时,调节性神经的协调性,恢复性神经敏感度,有效解除由前列腺疾病引起的性功能障碍,如阳痿、早泄等。

强强联合,公益大中原 0元查前列腺

同济医院喜迎“沃尔曼”,八大男科项目免费检查

NIH前列腺分型诊疗新技术——“沃尔曼强能前列腺治疗系统”入驻郑州同济医院,强强联合的过程虽然极其艰辛,但是对促进中原地区前列腺疾病诊疗领域的发展具有重大意义,更是引领中原男科诊疗专业腾飞的标志。

为庆祝沃尔曼强能前列腺治疗系统入驻,郑州同济医院特开展前列腺B超、尿常规、血常规、精液常规、前列腺液常规、性功能检测等八大男科项目诊疗0元查,前列腺疾病、性功能障碍、前列腺疾病等男科疾病高达800元援助等大型优惠活动。(注:版面所限,详情拨打0371-65751666或咨询QQ4009120888)

郑州同济医院
TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

前列腺沃尔曼技术治疗费援助800元

看前列腺 To zhengzhou tongji hospital
到郑州同济医院

男人前列腺有问题 就到郑州同济医院

健康热线
0371-

6575 1666

咨询QQ: 4009 120 888 网址: www.tongji120.com
院址: 郑州花园路与红专路交汇处东南角